

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Problematika bezpečnostních procesů při přepravě letecké pošty
Jméno autora:	Bc. Kateřina Matasová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Viktor Sýkora, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Swiss International Air Lines

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. Vložte komentář.</i>	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. Studentka mohla mnohem podrobněji rozpracovat jednotlivé budoucí metody bezpečnostních kontrol. Chybí také návrh vlastní možné metody s využitím moderních technologií a přenosu dat.</i>	splněno s menšími výhradami
---	------------------------------------

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. Vložte komentář.</i>	B - velmi dobře
---	------------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe. Vložte komentář.</i>	C - dobře
--	------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. Práce má jisté chyby v celkovém grafickém zpracování. Např. ukončování řádků a špatné odrážky u nadpisů. Také úplně chybí seznam zkratk.</i>	C - dobře
---	------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Vložte komentář.</i>	B - velmi dobře
--	------------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Studentka byla při zpracování práce aktivní a získávala informace jak z dostupné literatury, tak také přímo od odborníků z praxe. Celkově má práce spíše rešeršní charakter s potenciálem rozvinout mnohem podrobněji zpracované téma. V práci jsou naznačena možná řešení pro budoucnost – konkrétně např. opatření v organizaci příjmu poštovních zásilek. Trochu</i>	
--	--

pak chybí detailní návrhy v oblasti bezpečnostní kontroly, kde mohla studentka využít např. nových technologií v oblasti moderních zobrazovacích metod a využití přenosu dat.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce splnila cíl a doporučuji ji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 10.6.2019

Podpis:

